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Pesti idegenforgalom nincs és hiábavaló 
/  ugylátszik minden erőlködés, nem is igen íesa 

egyhamar. Az idegenforgalomhoz nem elég jó a 
hírünk a világban forgolódó idegenek között 
Pedig itt mindig az idegen az első szempont. Ha 
valami épül vagy készül, a kérdések alfája: mit 
szól hozzá a külföldi, aki véletlenül mégis csak 
élvetődik hozzánk. Az idegenforgalomnak, amit 
mindig lendíteni akarnak, mindenesetre- sokai 
köszönhet ez a nagyváros. Most is egy érdekes 
eszme vetődött fel Budapesten, ennek a jegyé­
ben. Néprajzi falut akarnak építeni Budán. 
Kissé különös, kissé furcsa, kissé egzóíikus falu 
lesz ez, ha meglesz, mert az ország minden tájá­
ról hozna egy-egy sajátos stilusban megépített 
házat. Székelyek bálványos kapuju háza, matyók 
szines épületei, kalotaszegiek rovátkás, faragvá- 
nyos lakása, tótok fakalyibái, szászok, svábok 
cserepes-zsindelyes meszelt-házai, oláhok zsup- 
föveges kunyhói: egyszóval minden vidék színe, 
jellegzetessége képviselve lenne ebben az egyve- 
Icg-faluban.

Az ötlet a Nemzeti Muzeum néprajzi osztá­
lyán született, ahol évek óta rakosgatják ládákba 
a vidékről fölküldőtt népraizi érdekességeket. 
Ládákba rakják, esetleg ki se bontják a vidéki 
küldeményeket, hanem egyenesén a pincébe 
szállítják és elraktározzák. Kicsi már a muzeum 
és túlzsúfolt. Ez régi baj s évek óta törik a fe­
jüket, hogyan lehetne könnyű szerrel segíteni 
rajta. A néprajzi falu is okos ötlet, amely a 
most hozzáférhetetlen etnográfiai dolgokat vinné 
a közönség elé. A budai hegyvidék valamely 
lankás területén építenék fel a néprajzi falut, 
vagyis inkább városrészt és Budán a különböző 
stílusú villák között nem is lenne olvan excen­
trikus a házak mindenfélesége, az a száz motí­
vum, amelynek alapján az apróbb pavillonok, 
parasztházak fölépülnek. A pesti emberrel, a 
kávéházülővel, a szobamolylyal talán majd job­
ban megkedvelteti Budát s a gyönyörű hegyek 
vidékét ez a néprajzi falu, megkedvelteti a nép­
rajzot. amit különben viccesen etnográfiának is 
hívnak a pestiek, akik a színpadokról ismerik 
a népet s a magyar falut És talán az építke­
zésbe is hoz egy kevés magyarságot, némi ős­
eredeti egészséget, a néprajzi falu. Ha csak­
ugyan meglesz. Mert egyelőre még csak ötlet, 
a Muzeum ötlete, s félő, hogy mint ilyen, be is 
kerül a Múzeumba ezer más nagyszerű ötlet 
közé.
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